


мобільність ОП створюють умови для досягнення програмних результатів 

навчання.  

Заслуговує позитивної оцінки вибраний проєктною групою перелік 

освітніх компонентів, що узгоджується з визначеною метою ОП і підкреслює її 

унікальність. Зокрема, підготовка здобувачів до реалізації соціально-

педагогічного напряму в майбутній соціальній роботі забезпечується цілою 

низкою освітніх компонентів («Соціальна педагогіка», «Історія та теорія 

соціального виховання», «Соціально-педагогічна робота в закладах освіти з 

практикумом», «Теорія і методика соціальної роботи в галузі дозвілля», 

«Технології соціально-педагогічної роботи», «Соціально-педагогічне 

проєктування», «Педагогіка інтелектуально-дозвіллєвої діяльності» та інші). 

Вивчення освітніх компонентів «Історія і теорія соціальної роботи», 

«Технології соціальної роботи», «Прикладні технології в соціальній роботі», 

«Соціальна робота в спеціалізованих соціальних інституціях», «Соціальне 

забезпечення незахищених верств населення», «Ресурсне забезпечення 

соціальної роботи», «Інновації в соціальній роботі», «Соціально-педагогічна 

реабілітація» дозволить майбутнім фахівцям надавати якісну професійну 

соціальну допомогу, сприяючи відновленню соціальної стабільності та 

підтримці вразливих груп населення, зокрема постраждалих від воєнного 

конфлікту. 

Перевагами ОП «Соціальна педагогіка» є забезпечення практичної 

складової в підготовці майбутніх фахівців соціальної галузі. Зокрема, окрім  

освітнього компоненту з виробничої практики на підприємствах цей напрям 

доповнюють освітні компоненти «Практикум у соціальній галузі», «Соціально-

педагогічна робота в закладах освіти з практикумом», «Опіка і піклування з 

практикумом». 

Проєктною групою проводиться робота з покращення підготовки 

здобувачів, зокрема шляхом щорічного оновлення ОП. Вважаємо позитивним 

доповнення переліку спеціальних (фахових) компетентностей СК21 «Здатність 

до соціально-педагогічної діяльності в закладах освіти, позанавчальних 






